

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 5 ΤΟΥ Π.Δ. 407/80 ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020-2021.

Η προσωρινή Συνέλευση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής της Σχολής Κοινωνικών, Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης κατά την αριθμ. 22/12.02.2021 συνεδρίασή της αποφάσισε να προσλάβει Διδάσκοντες βάσει του άρθρου 5 του Π.Δ. 407/80 για να καλύψει τις ανάγκες για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021.

ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ

1. Ειδικά Θέματα Ποινικής Δικαιοσύνης και Αντεγκληματικής Πολιτικής
2. Διεθνής Πολιτική Οικονομία

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση **μόνο ηλεκτρονικά** στη Γραμματεία του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής της Σχολής Κοινωνικών, Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών του Δ.Π.Θ., Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής, Π. Τσαλδάρη 1, 69132, Κομοτηνή, **έως και την Πέμπτη 25 Φεβρουαρίου 2021** (e-mail: secr@sp.duth.gr).

Στις αιτήσεις θα πρέπει να αναφέρονται τα συγκεκριμένα μαθήματα για τα οποία οι ενδιαφερόμενοι εκδηλώνουν ενδιαφέρον και κατά πόσον οι ενδιαφερόμενοι κατέχουν ήδη άλλη θέση στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα.

Οι αιτήσεις θα πρέπει να συνοδεύονται από αντίγραφα των πτυχίων και των τίτλων σπουδών των υποψηφίων, βιογραφικό σημείωμα και συνοπτικό υπόμνημα για το εν γένει επιστημονικό τους έργο. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από ΑΕΙ του εξωτερικού θα πρέπει να φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να συνοδεύονται από επίσημες μεταφράσεις καθώς και από την απόφαση ισοτιμίας. Τα αντίγραφα των πτυχίων και των τίτλων σπουδών δεν απαιτούνται προκειμένου περί υποψηφίων που υπηρετούν ήδη ως Μέλη Δ.Ε.Π. σε άλλα Ελληνικά Α.Ε.Ι.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για κάθε πληροφορία στην Γραμματεία του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής (25310-39380), πληροφορίες κα Ιωάννα Παπαδοπούλου.

Η Πρόεδρος του Τμήματος

Καθηγήτρια Μαρία Πεμπτετζόγλου